Wyjaśnienia do przedmiarów:

I – Watkowice Duże.

1. W elemencie 1 poz. 9 ilość jest prawidłowa 1,0 kpl – obliczenia skreślić.

2. W elemencie 1 poz. 26 ilość jest prawidłowa 1,0 szt. – obliczenia skreślić.

3. W elemencie 1 poz. 34 ilość jest prawidłowa 2,0 studnie – obliczenia skreślić.

4. W elemencie 2 poz. 8 ilość ma być  0,022 ha.

5. W elemencie 3 poz. 13 ilość jest prawidłowa 6,28 m – obliczenia skreślić.

6. W elemencie 4 poz. 10 ilość jest prawidłowa 400,0 m – obliczenia skreślić.

II - Klecewko

7. W elemencie 1 poz. 9 ilość jest prawidłowa 1,0 kpl – obliczenia skreślić.

8. W elemencie 1 poz. 26 ilość jest prawidłowa 1,0 szt. – obliczenia skreślić.

9. W elemencie 1 poz. 34 ilość ma być 1,0 studnia  – obliczenia skreślić.

10. W elemencie 2 poz. 1 ilość ma być  59,385 m3

11. W elemencie 2 poz. 3 ilość ma być  68,436 m3

12. W elemencie 2 poz. 4 ilość ma być  68,436 m3

13. W elemencie 3 poz. 3 ilość jest prawidłowa 222,90 m2 – obliczenia skreślić.

14. W elemencie 3 poz. 4 ilość jest prawidłowa 222,90 m2 – obmiary skreślić.

15. W elemencie 3 poz. 13 ilość jest prawidłowa 6,28 m – obliczenia skreślić.

16. W elemencie 4 poz. 3 ilość jest prawidłowa 10,0 m  – obliczenia skreślić
II Wartkowice Małe

17. W elemencie 1 poz. 9 ilość jest prawidłowa 1,0 kpl. – obliczenia skreślić.

18. W elemencie 5 poz. 5 ilość jest prawidłowa 88,0 m – obliczenia skreślić.

